

“他们可都是黑社会的”

女儿在校受“欺负”，家长带着几个光头到校暴打两男生

“你们都坐着不许动，谁也不许出去！”“外面这几人可都是黑社会的，刚刚从监狱里放出来不久。”3月15日，午饭后的吴江市松陵一中初二某班学生们刚陆续进了教室，女生王娟的父亲带着多个光头男子奔教室而来，很快，两个男生先后挨打，其中一名还是当着班主任的面被教训。眼前的场景，让教室内的孩子们看傻了……

【目击者】 家长带“黑社会”守门，两男生挨了一顿打

“太可怕了，家长竟然带着‘黑社会’冲到学校教室殴打两男生。”松陵一中初二某班女生小惠心有余悸地说。

3月15日中午11:50左右，很多学生在教室上自习。突然，教室门外出现了大约六七名男子，个个看上去凶神恶煞。“你们都坐着不许动，谁也不许出去！”一中年男子和一小伙站到了教室门口吼道。中年男子随后还对教室里同学大声说，“外面这些可都是黑社会的，刚刚从监狱里放出来不久。”随后，该中年男子让外面几个光头男子在教室门口守卫，把后门也给封锁起来。

“当时，所有同学都被吓住了，不敢出声。”小惠说，当同班同学王娟向中年男子喊爸爸，很多同学才知道中年男子的身份。小惠称，王娟突然指着座位上的男生卢某说“他就坐在那里，爸爸”，顿时，王娟的爸爸冲到了卢某面前，“抓着卢某的头直往墙上撞。一直撞了五六下，卢某抱着头蹲在了地上。他并没有罢休，接着对卢某一拳打脚踢。”

“王某过来了。”小惠说，站在教室门口张望的王娟突然又

喊了起来，王某刚刚踏进教室，就被王娟爸爸朝身上踢了一脚，随后又是一阵拳打脚踢。

小惠说，王娟爸爸打完两男生临走时，还狠狠骂了一句“你们班女生都是做鸡的”。

小惠向记者透露，王某被王娟爸爸打时，班主任彭老师在场。王娟爸爸打了人之后，站在旁边的彭老师终于开口讲了一句话，“你们跟着我去一趟校长办公室。”“来到了校长办公室，校长还说‘你们要打人就出去打，不要在学校里打’。”

【班主任】 事发突然，来不及制止家长打人

据王娟的班主任彭老师介绍，上周四，王娟和班里女同学陈某发生了口角。男生王某看不惯，就在下午放学的时候，在车库里踢了王娟一脚。第二天晚上，女生陈某的男朋友叫了几个人，把王娟堵在了学校附近的一个小弄堂里，又打了两个耳光。“王娟爸爸得知之后十分生气，立刻打了个电话给我，表示要马上找到打女儿的同学，要教训他们一下。我当时劝他不要冲动，约他周一中午来学校。”

彭老师说，她约王娟爸爸是12点多来的，但王娟爸爸来了之后没有先找她。事发时，她正在隔



事发学校 陈泓江 摄

壁的小教室里，和女生陈某谈话了解情况。当她看到王娟的爸爸从窗口经过时，把他叫住了。“那时，男生卢某已经被打过了。”“王娟爸爸和我说要找男生王某，吓唬吓唬他，让他以后不要再欺负自己女儿。”彭老师说，她约王娟爸爸不要冲动，答应找王某谈谈。就在她去叫王某的时候，王娟爸爸也尾随其后。“王某吃饭刚回，我喊了一句，王娟爸爸就冲上去打了王某一个巴掌。太快了，我根本来不及制止。”

【校长】 不知道学生已被打，说气话赶“光头”出校

松陵一中李校长告诉记者，事发之初班主任彭老师并不在教室，王娟家长一行也没有到校长室解决问题。她的确说过“要打出去打”这样的话，这是因为她到现场时不知道有学生已经挨了打，“我是在气头上赶那些人离开学校的。”

李校长介绍，两挨打的男生

都到医院拍过片子了，医生说没有问题。目前，王娟的家长已经付清了两男生的医药费。在警方的协调下，卢某爸爸和王娟爸爸现在已经和解。

【学生】 希望打人家长向全班同学道歉

王娟爸爸带着一帮“黑社会”冲到教室打了两男生，对班上的所有同学影响不小。一学生说，他感觉挨打的卢某最近两天上课都精神恍惚。“同学们都想让王娟爸爸给全班同学道个歉。”

“全班同学都受到了伤害。”李校长告诉记者，学校已经意识到了可能产生的后果。在向王娟所在班级讲了法律方面的知识后，还让学校的心理辅导老师对学生们进行心理疏导。李校长表示，该校为了把这件事情对同学们的伤害降到最小，会努力劝服王娟爸爸给全班同学道歉。（文中所有学生均为化名）

陈泓江 何洁

子宫肌瘤 疯长成西瓜大小

9年前就被诊断患了肌瘤，但是患者迟迟不愿治疗，结果当初的肌瘤一直疯长，最后竟然和西瓜差不多大小。日前，苏州市立医院本部为一名在苏打工的中年女子成功实施肌瘤切除，巨大的子宫肌瘤竟然重约3公斤。

这位患者今年47岁，是从河南来苏州打工的。在9年前的一次体检中，医生就告诉她子宫上长了一个小肌瘤，如果不及时切除，瘤体就会不断长大，她却一直不愿进行手术。随着时间推移，患者体内的肌瘤不断长大，今年3月的一次B超检查显示，肌瘤已经长成和西瓜差不多大小，而且一侧还连着一个小米瘤。但即使肌瘤这么大，这位患者为了不放弃工作，还是不愿意进行治疗。

近日，患者突然感觉双肩剧烈疼痛，市立医院本部妇科医生确诊病人患有巨大子宫肌瘤后，3月11日上午经过一个多小时的紧张手术，终于将瘤体从病人腹中成功摘除。切除的肌瘤和西瓜差不多大小，一称竟然有3公斤重。目前病人感觉良好，正在康复中。

据医生介绍，由于迟迟不愿切除肌瘤，这位患者已经出现了贫血，色素比正常最低值低了三分之一，这是子宫肌瘤的并发症。“这位病人比较幸运，一般情况下肌瘤长到这么大，还可能出现一系列并发症，比如肠粘连、急性下腹剧痛、肿瘤恶变等情况。”因此医生提醒，患有这种疾病的患者应当及时治疗，以免病情发展，延误最佳治疗时机。

裴伟平 李胜华

索债未果 制造“三角债”骗钱

近日，沧浪区人民法院公开审理了一起买卖国家机关证件的刑事案件。案件的主人公朱斌自称原是一名债主，因为急需用钱，却无法向债务人要到钱，于是他伪造了房屋所有权证和国有土地使用证作为抵押，去找债务人的朋友借钱，想因此造成“三角”债务关系，自己从中脱身。

2007年，朱斌的朋友郭志华向他借了五万块钱，并约定两个月内归还。可是期限到了，郭志华却一直没有钱归还。2009年，朱斌急需用钱，他再一次找到了郭志华，此时的郭志华依然身无分文。但是他给朱斌介绍了一个朋友张和，说这个人有钱，朱斌可以用苏香名园的房产作抵押，找张和借钱救急。

2007年朱斌在苏香名园贷款买下了一套房子。然而只过了一年，朱斌就因为无力偿还30余万的贷款，转手把房子卖给了别人。朱斌很想找张和借这笔钱，因为要郭志华还钱已经不太可能了。最好的办法就是找郭志华的朋友借一笔钱，策划一个三角债关系，让张和直接向郭志华要钱，从而让自己成功脱身。

可是朱斌也明白张和跟自己没有交情，如果没有值钱的抵押物根本不可能仅凭郭志华的一句话就借钱给自己。思考再三，他动起了自己已经卖掉的那套房子的心思。朱斌在一条小巷的墙上找到了办假证的电话号码，联系后花了220块钱办了假的房屋所有权证和国有土地使用证。这假证上的房屋地址就是已经易主的苏香名园的那套房子。拿着足够以假乱真的“两证”，朱斌顺利地和张和那里借到了七万块钱，他把其中的两万给了郭志华，其余五万用于偿还自己的债务。

朱斌的如意算盘是郭志华借了他七万块钱，他又借张和七万块钱，也就是说只要郭志华还钱给张和就好了，自己完全可以脱身。可是事后张和多次要朱斌还钱，并认定欠债还钱，钱是借给朱斌的，肯定要朱斌还。

张和与朱斌因债务纠纷闹到了派出所。民警在调解时发现朱斌用来抵押的房产证、土地证是伪造的，遂将朱斌移送了检察机关。（文中人物均为化名）

刘思沁 何洁

ATM机吞卡，急拨客服竟是空号

ATM机上取钱遭遇吞卡已让人心焦，如果上面的客服电话还是空号，那会是怎样急人的状况呢？前天，在苏州吴中区一企业实习的小江便碰上了类似的事情。

当晚6:25左右，刚下班的小江来到了吴中区谢村小区里的一台ATM机前，准备取800元作为这个月的生活费。插入磁卡输入密码后，小江在键盘上刚敲下了“800”，显示屏竟忽然变成了黑屏——ATM机断电了！这让小江顿时不知道如何是好。就在这时，ATM机器忽然又重

新启动了，但小江发现，无论他怎么按键，银行卡就是退不出来。情急之中他忽然看到了ATM机上的客服电话，原来该ATM机属于东吴农村商业银行。小江赶紧拿起手机拨打了客服电话，让他惊讶的是，电话那头传来的竟然是“您拨打的号码是空号”的提示语。

起初，小江以为是太着急拨错了号，但反复拨打几次，回答依然是空号！“当时已经是晚上七八点了，银行早就下班了，客服又是空号，我上哪里去找人呢？！”小江回忆说，自己

在原地徘徊了好久，最后才想起打114查询一下东吴农村商业银行的其他客服电话。折腾了近1个小时后，小江终于和该行的客服取得了联系，对方表示，由于他使用的是农业银行的卡，属于跨行取款，因此可能需要等一周才能取回银行卡。但被吞的银行卡是否会被人冒领呢？对于小江的疑问，该客服表示不太可能，但小江可以通过电话查询看看自己的卡上是否少了钱。在电话查询银行卡余额未减少后，小江只得惴惴不安地回了家。

何寅平

市民质疑东园“免费”开放有点虚

昨天上午，市民仇先生致电《生活苏州》称：“东园说是免费开放，实际上不但没有，还涨价了。”和仇先生一样，不少市民提出了困惑，东园免费开放的部分只有“大草坪”及游乐项目区，要想进动物园，还需买25元一张的门票，而此前的门票只需10元，市民觉得东园的“免费开放”有点虚。

据悉，2009年底，苏州市物价局正式向园林局批复，取消东园和石湖渔庄的门票，动物园、石湖景区上方山景群、网师园夜园和盘门景区的票价将略涨。经过了两个月的公示，2010年3月1日起，东园与石湖景区上方

山景群同时调整门票价格。

对于市民的质疑，市园林局有关人士介绍，苏州动物园于1954年5月1日起对外开放，东园是在动物园基础上建立起来的，是动物园的一部分。1990年经市政府批准，东园与动物园实行统一管理，执行一票制。基于苏城东北角公共绿地资源少，此次调价正式取消东园门票，将原先东园入口南边约6000平方米“大草坪”以及游乐项目区用于市民公共休闲，剩下的区域则全部为动物园范围，为收费游玩区域。物价局方面对此称，打破了原先东园和动物园的一票联价后，对于苏州动物园较高的运营成

本，则依照适当补偿成本的原则，核定动物园门票价格25元/人。

记者在东园看到，白塔东路原先的检票口已经撤去，售票窗口迁至了东园大桥西堍。有关负责人介绍，免费开放区域开放时间为早晨5点30分，闭园时间旺季为21时，淡季为20时。同时，收费游览区域仍提供早园服务，开放时间仍为早晨6点（动物展区不开放），持高龄卡、老年卡等有效证件可免费入园。

据东园管理处工作人员介绍，最近三年，动物园进行了全面环境整治和笼舍更新，旅游环境、观赏条件焕然一新，还相继引进了东北虎、长颈鹿等珍稀动物品

种。动物园三次大规模的改造令整个园子今非昔比。“作为苏州唯一的城市动物园，动物园承担着科普教育、动物保护等重要的社会职能，是节假日市民休闲娱乐的好去处。”市园林和绿化管理部门有关负责人表示，随着经济社会的发展，物价水平不断提高，引进珍稀动物，改造基础设施，仅靠低廉的门票收入很难维持正常运转，2008年财务审计显示，动物园收支严重不平衡。鉴于动物园展示内容、展示方式和游览环境等方面均有较大提升，设施维护、环境养护、动物饲养等日常运行成本有较大提高等因素，调价也是游园质量的需要。

王玲玲